



Бывший сотрудник УМВД России по Архангельской области признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику ОРЧ СБ УМВД России по Архангельской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием служебного положения).

20 апреля 2016 года обвиняемый задержан с поличным сотрудниками РУФСБ при получении 50 тысяч рублей от сотрудника ОМВД России по городу Северодвинску за сокрытие якобы имеющейся негативной информации о нем.

После задержания подозреваемый дал признательные показания, в связи с чем мера пресечения в виде заключения под стражу ему не избиралась.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области.

Приговором Северодвинского городского суда ему назначено наказание в виде штрафа размером 200 тыс. рублей с лишением специального звания «капитан полиции». Приговор суда не вступил в законную силу.

Расследованием занимался следственный отдел по г. Северодвинск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

13 Июля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1053620>